Folk aus England im Filou: Nick Parker & Chris Webb

Nick Parker und Chris Webb aus Bristol in England sind für ein paar Shows in Deutschland zusammen unterwegs. Den Auftakt ihrer Tour bildet das Konzert am Montag, den 15. Mai im Filou Steinhude. 
Nick Parker spielte bereits mehrfach in der Steinhuder Musikkneipe Filou und lernte Chris Webb über einen anderen Musiker, Gaz Brookfield, kennen – in dessen Band sie beide spielen. Sie fanden schnell einen gemeinsamen Draht und entwickelten großen Spaß beim gemeinsamen Spielen und Singen.  
Britische Musiker sorgen für "eine gute Zeit"
Nick und Chris werden mit Gitarren und Mandolinen als Duo auftreten und gemeinsam ihre jeweiligen Songs und witzige Coverversionen spielen. Die Kombination von Nicks einfachen Akkorden kombiniert mit Chris „kompliziertem“ Gitarrenspiel ist laut den Briten, eine Kombination, die im Folk / Punk-Himmel erfunden wurde.
„Die Texte sind oft klug, die Melodien sind oft unvergesslich, und die Harmonien – je nachdem wie viel feines deutsches Bier getrunken wurde – nicht zu schäbig", so Parker schmunzelnd. In einer Welt, in der sich Musiker oft zu ernst nehmen, wollen Parker und Webb den Schwerpunkt auf eine gute Zeit legen und werden das Publikum sicher mit einem Lächeln auf dem Gesicht zurücklassen. 
Weitere Infos: 
· www.chriswebbmusic.co.uk
· www.nick-parker.co.uk 
Termin: Montag, 15. Mai 2017
Einlass 19 Uhr, Beginn ca. 20 Uhr

Hutkonzert (Eintritt frei, Spenden erbeten)
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