Tangarine – ein Hauch von Amerika imFilou
Wer die Musik der Zwillingsbrüder Arnout und Sander Brinks hört, denkt dabei sicher nicht gleich an Holland. So authentisch und echt nach amerikanischer Weite klingt das neue Album There and Back des Folk-Duos Tangarine, das am Montag, den 9. Oktober im Filou Steinhude auftritt.
Die beiden im niederländischen Lelystad geborenen Künstler begannen bereits mit 13 Jahren Musik zu machen. Der Durchbruch in ihrem Heimatland gelang den Brüdern 2013 dank ihres Albums Seek and Sigh. Sie wurden die Hausband der niederländischen TV Show „De Wereld Draait Door“ und spielten eine ausverkaufte Clubtournee und viele große Festivals.
Anfang 2016 unternahmen Tangarine einen großen Road Trip quer durch die Vereinigten Staaten: auf der Flucht vor dem hektischen Tempo in den Niederlanden und zurück zu den Grundlagen ihrer musikalischen Existenz: die Einfachheit von zwei Stimmen und zwei Gitarren. Ihre dort entstandene aktuelle CD „There and then“ ist voller inspirierter, reiner und persönlicher Musik. 
Die Aufnahmen fanden in Tucson, Arizona, im Studio der bekannten Rootsband Calexico statt. Die Calexico-Frontmänner John Convertino und Joey Burns sorgen auf There and Back auch für den Rhythmus. „Bestimmte Leute entscheiden sich, Songwriter zu sein, aber diese Jungs müssen einfach Songs schreiben“, sagte Schlagzeuger Convertino über die beiden Brüder von Tangarine.
Weitere Infos: 
·   www.thisistangarine.com/
Termin: Montag, 9. Oktober 2017
Einlass 19 Uhr, Beginn ca. 20 Uhr

Hutkonzert (Eintritt frei, Spenden erbeten)

Filou – Die Kneipe

Bleichenstr. 9

31515 Steinhuder

Pressefotos unter
www.filou-die-kneipe.de/presse
