Verwegene Unterhaltung auf Saiteninstrumenten

Thomas Martin bringt am 24. Februar seine Musikerkollegen Marino Carlini und Dodo Leo mit in die Steinhuder Musikkneipe Filou: drei Sänger aus Hannover, denen der Schalk im Nacken sitzt, spielen eigene Songs und Cover aus den Bereichen Rock, Pop, Soul, Blues und Folk. 

Dieser Abend verspricht erneut „verwegene Unterhaltung auf Saiteninstrumenten“! 2015 gestaltete Singer/Songwirter Thomas Martin aus Hannover zunächst einen waschechten Bluesabend in der Steinhuder Kneipe. Dann liefen ihm zwei weitere Musiker über den Weg: Marino Carlini und Dodo Leo – beide mit italienischen Wurzeln und inzwischen in Hannover zu Hause, teilten zunächst nur für einen Abend die Bühne. Was dabei aber herauskam, sollte das Publikum auch noch für viele Jahre begeistern. 
2016 nahm Martin seine verrückten Kollegen zum ersten Mal mit ins Filou und seitdem gehören die drei zum festen Bestandteil des Musikprogramms der Kneipe: die bunte Mischung aus akustischen Gitarren, E- Gitarre, Bass, Cajon, Banjo, Sanifario, Mundharmonika und Perkussion, sowie Blechbläsersatz in Kazoo-Form und mitreißendem Gesang treibt dem Publikum jedes Jahr erneut Tränen in die Augen. Ein buntes Potpourri aus eigenen und bekannten Songs verschiedenster Musikgenres umrahmt von Geschichten aus dem wilden Tourleben der drei symphatischen Hobos sorgt bei jedem Auftritt für gute Laune beim Publikum. Und spätestens wenn Dodo Leo zum eigentümlichen Bühnentanz ansetzt, gerät auch das Publikum in Ekstase, klatscht und singt mit. „So wird auch der dritte Auftritt der drei – wie sie sich selbst zu Recht nennen - „Donnervögel“ im Filou ein wahres Erlebnis werden“, ist sich Filou-Wirt Tim Meuter sicher.
Einlass im Filou in der Bleichenstr. 9 ist um 19 Uhr, das Konzert beginnt um ca. 20 Uhr. Der Eintritt ist frei, im Anschluss geht der Hut rum.
Termin: 24.2.2018, 19 Uhr Einlass, Beginn ca. 20 Uhr
Adresse: Filou – Die Kneipe, Bleichenstr. 9, 31515 Steinhude
Eintritt frei – Spenden für die Band werden erbeten
Weitere Infos:
Homepage der Band: www.martin.dodoleo.carlini.de
Videos: www.youtube.com/channel/UCLHCOV2qB2RjSKDV5nmBXyg/
Pressefotos: www.martin.dodoleo.carlini.de/presse/
Rückfragen bitte an tim@filou-die-kneipe.de oder unter Tel. 0171 1948364
