Musikalische Fingerakrobaten live im Filou

Am Samstag, den 20. Oktober präsentiert das Filou, die Kneipe in Steinhude vier außergewöhnliche Musiker: der Royal Guitar Club bietet Virtuosität auf 25 Gitarren-Saiten und eine musikalische Verbeugung vor großen Musikern unterschiedlichster Stilrichtungen. 
Die Herrschaften des Royal Guitar Club kommen im Rahmen ihrer "Sail over Europe Tour" auch 2018 wieder in die kleine Steinhuder Musikkneipe. Die vier Musiker präsentieren hochwertige Eigenkompositionen, Instrumentals sowie Interpretationen bekannter Songs auf höchstem Niveau.
Die Show ist eine musikalische Verbeugung vor so unterschiedlichen Musikern und Songwritern wie Gary Moore, Marc Cohn oder auch Al Di Meola und Paco de Lucia. Das Publikum erwartetder Ausnahme-Bassist Alex mit seinem 7-saitigen Bass und die Gitarristen Axel, Armin und Gery, die mit unglaublichem Charme und ihrer großartigen Fingerfertigkeit überzeugen.
Mit einer enormen Stilvielfalt gelingt es den Herren aus Deutschland und Österreich, ihr Publikum auf eine Entdeckungsreise aus altbekannten und neu komponierten Melodien und Arrangements mitzunehmen. Egal ob Bluesfeeling, Flamencorhythmus oder Jazzsolo – hier wird viel Herzblut in jede Note gesteckt und in einem unverwechselbaren Stil verewigt. Die Show ist aber kein reines Instrumental-Konzert, es wird auch gesungen und das mehrstimmig.
Die vier Musiker des Royal Guitar Club präsentieren hier das Erlernte aus jahrelanger Zusammenarbeit mit Gitarrenlegende und Produzent Dieter Roth (Gunther Emmerlich, PUR) und Szenegrößen wie Sander van der Heide (UB40, Lionel Richie) oder Gerhardt Wölfle (Rolling Stones, Alanis Morissette, Konstantin Wecker). Bei zahlreichen Auftritten (u.a. mit Weltstars wie John McLaughlin, Mike Stern, Simon Phillips Band, Birelly Lagrene, Andy Summers, Hubert von Goisern uvm.) sammelten die Fingerakrobaten Erfahrungen und internationale Impressionen, die sie jetzt an ihre Zuhörer weitergeben.
Einlass im Filou in der Bleichenstr. 9 ist um 19 Uhr, das Konzert beginnt um ca. 20 Uhr. Der Eintritt ist frei, im Anschluss geht der Hut rum.
Termin: 17.3..2018, 19 Uhr Einlass, Beginn ca. 20 Uhr
Adresse: Filou – Die Kneipe, Bleichenstr. 9, 31515 Steinhude
Eintritt frei – Spenden für die Band werden erbeten
Weitere Infos:
Homepage: www.royalguitarclub.com/
Videos: YouTube
Facebook: facebook.com/royalguitarclub
Pressefotos: Filou-die-kneipe.de/presse
Rückfragen bitte an tim@filou-die-kneipe.de oder unter Tel. 0171 1948364
