
Folk-Duo aus London
Am Montag, den 24. September kommen erneut internationale Musik-Gäste in die Steinhuder Kneipe Filou: Matthew Lowe und Daniel Trenholme alias Stables aus London sorgen zu zweit für den Sound einer ganzen Band und unterhalten mit energiegeladener Folk-Musik.
Das Folk-Duo Stables wurde im Januar 2016 gegründet. Matthew arbeitete zu dieser Zeit an einer neuen Projektidee und nachdem sie ihre erste Single „Steam“ gespielt hatten, wurde das Duo um fünf Uhr morgens geboren und vier Monate später an die Öffentlichkeit gebracht.
Ihr Debütalbum „Beyond Brushes“ wurde nur neun Monate später veröffentlicht. Nur einen Monat nach der Veröffentlichung starteten Matthew und Daniel ihre erste britische Headlinertour, gefolgt von einer kleinen französischen Tour. Stables legen beim Livspielen viel Wert auf „Energie“ und erzeugen den Sound einer kompletten Band mit großen Harmonien und abwechslungsreichen Stilen. Matthew sagt; „Ich wollte immer einen einfachen Sound kreieren, der bei Bedarf vom kleinen Folk Club bis zur großen Festivalbühne weitergeführt werden kann.“ Stables sind weiter durch Großbritannien getourt und traten bei großen Festivals wie dem Glastonbury Festival auf und waren im Herbst 2017 bereits auf Europatour
Das zweite Album von Stable, „Reverie“, wurde Ende Februar 2018 veröffentlicht und soll ihr Debüt übertreffen. „Wir sind unglaublich stolz auf diese Platte und können es kaum erwarten, dass die Leute es hören. Dies ist das Album, das wir immer veröffentlichen wollten, als wir uns Stables zum ersten Mal vorgestellt haben. Wir lieben unser Debüt, aber das fühlt sich an wie der Sound, den wir immer produzieren wollten.“ Davon kann sich das Publikum nun im Filou selbst überzeugen.
Einlass im Filou in der Bleichenstr. 9 ist um 19 Uhr, das Konzert beginnt um ca. 20 Uhr. Der Eintritt ist frei, im Anschluss geht der Hut rum.
Termin: Montag, 24.9.2018, 19 Uhr Einlass, Beginn ca. 20 Uhr
Adresse: Filou – Die Kneipe, Bleichenstr. 9, 31515 Steinhude
Eintritt frei – Spenden für die Band werden erbeten
Weitere Infos:
Homepage der Band: www.stablesmusic.com
Videos: www.youtube.com/channel/UCjPlpEe45eirslqfXlS2AYw
Pressefotos: www.filou-die-kneipe.de/presse/
Rückfragen bitte an tim@filou-die-kneipe.de oder unter Tel. 0171 1948364
